2024-6-11 哈該書二章,剛強、改過、認定,過新生活(國語)

收看短片 | 收聽靈雨甘霖

阿B日記

Why do you eat with pagans and people who have different orientations?



Didn't our Lord Jesus ate with tax collectors and sinners?





Of course our Lord Jesus could dine with them~



Not you!

信息

由開始恢復建殿至今快一個月了,過程艱巨,加上當百姓想到這重建的殿,不論在建造的 規模、資源、帶領者的素質方面都難以跟所羅門時代的聖殿相比時,難免出現無力及無奈 的情緒。為了鼓勵眾人,神再藉着先知,三次向他們作出宣告。

七月二十一日——「要剛強,過新生活」:這是住棚節的最後一天。先知鼓勵百姓,指出 神要與他們同在,因此這第二聖殿將要比所羅門的聖殿得到更大的榮耀,亦因此,百姓不 要因眼前的處境而灰心。此外,他們將來必看見外來的幫助從萬國而來,所以要剛強起來。

九月二十四日一「要改過,過新生活」:建殿工作在這天剛好進行了三個月。神在這天再 藉先知向以色列民說話,要他們反省當時的生活模式,立志過聖潔的新生活。神應許他們, 若他們聽從神, 必將經歷新生活的賜福。

九月二十四日一「要認定,過新生活」: 所羅巴伯身為省長,要受命於當時的波斯王,以 及波斯王派駐當地的總督。雖然如此,神藉先知宣告:所羅巴伯是神的僕人,是神的印記, 是神所揀選的。從前百姓有所羅門帶領,如今百姓也要聽從所羅巴伯。

從外觀及建造規模看來, 重建的聖殿的確不及所羅門時代的聖殿。但神應許以色列的餘民, 「這殿後來的榮耀必大過先前的榮耀」。這真的可能嗎?神告訴我們,因着祂的同在和祝 福,一切皆有可能!事實上,在歷史中,因着神的同在和賜福,這個聖殿建成後開始的第 二聖殿時期,是以色列人真正跟從神的時期,是主成就救恩與初代教會建立的時期,也是 祝福開始臨到萬國萬民的時期。神所得的榮耀確實比先前的更大。

經文又告訴我們,神會鼓動萬國前來幫助,並揀選所羅巴伯作帶領的工作。但這些只是外 在因素,最重要的,是跟從神的人有生命改愛。若人的生活不聖潔,不能與蒙召的恩相稱, 將無法經歷生命的豐, 無法領受從神而來的福分。你的生活與蒙召的恩相稱嗎? 你是否已 過着蒙神喜悅的生活?若不是的話,你願意重新立志,以行動改過嗎?

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友,以及期望在聖經真理上進深的基督徒,您的 奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

請點此鏈接轉至奉獻網頁。